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1. Ekppaoeic (BA. BIBAio, ogA. 35-36)
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ApIBUNTIKOI TEAEOTEC
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2. XEOI0KOI (ZUYKPITIKOI) TEAEOTEC
\

2UYKPIVOULIE: BiAio, o€l 35

, _ I'pdow oto Bipiio
o =1+
AKEPAIOUG ('IT.X. 2 1+1 ) ToPAdELYLaTICOVTOC TO KEIHEVO

OTO KOTAAANAQ, oM UELD.

* MpaypaTikou¢ (a+p)/2 >= 3.5 g

*  KepaAaioug Xapaktipeg (m.x. M ' <'=")
AA@apiOunTika (1r.X. ‘' KAAOZ > 'KAKOX)

* H ouykpion AoyIKuwY OEO0PEVWV £XEI VONUA NOVO OTIG
TTEPITITWOEIC =, <> [TT1.X. (X > 5) = AAHOHZ]



2. XEOI0KOI (ZUYKPITIKOI) TEAEOTEC
\

2UYKPIVOULIE: BiAio, o€l 35
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* MpaypaTikou¢ (a+p)/2 >= 3.5 g

*  KepaAaioug Xapaktipeg (m.x. M ' <'=")
AA@apiOunTika (1r.X. ‘' KAAOZ > 'KAKOX)

* H ouykpion AoyIKuwY OEO0PEVWV £XEI VONUA NOVO OTIG
TTEPITITWOEIC =, <> [TT1.X. (X > 5) = AAHOHZ]
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Eoapuovyn 1:
Na XapAKTNPICETE TIC TTAPAKATW

TTPOTACEIC WC AANBEIC 1 YeUODEIC:
)A<B KAPOTO - “KABTIOVZI
i) TIANNHZ’ > ‘AHMHTPHZ
i) WHAOTEPOZ' = IO WHAOQOY’

iv) MATKAZ < ‘'MAMAY



Na ypapel o€ peudoyAwaoaoda n
TTOPOKATW £KPPAON:
2 <X <5+A

"o to ot

3<B<=5




2. N\OI'lKOI TEAE2ZTEXZ

* Qa £pOw povo
av £pBouv N Xpuodvon kai n
Epuidvn

* ‘Epxopal yovo
av €pBouv n Xpuodvon fj n Eppiovn
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2. N\OI'lKOI TEAE2ZTEX

BA. BiBAio, ogA. 36

A B | AxaB AfB G A

| (o0Ceuin) | (owdCevén) | (Gpynom)
Aknbng Aknbine Aknbine Aknbng Yevdig
Alnbng Yevdng Pevonc Aknbng Yevonc
Yeudiic Aknbng Yevone Akndng Alntnc
Yeuing Yevdnc Yevdnc Yevdnc Alnbig




EKOPAZEIZ ME APIOMHTIKOYZ, 2XEZIAKOYZ KAI AOlKOY2 TEAEZTEZ

I 4
E . YNOAEIrMATIKH AYZH

AivovTtal ol TINEC Twv heTaBANTwY A=3, B=1, =15 kal n TTapakdTtw EKPpaaon:
(OXI (A+B*3>10)) KAI (I MOD (A-B)=1)
Na UTTOAOYIOETE TNV TIUN TNC £€KPPAONS AVAAUTIKA WC EENC:

a. Na avTIKATAOTACETE TIC METABANTEC UE TIC TIMEC TOUG.

Movada 1
B. Na exTeAEOETE TIC APIOUNTIKES TTPALEIC.
Movada 1
Y. Na avTIKAaTtaoTAOETE TIC OUYKPIOEIC JE TNV TIuR AAHOHZ, av n ouykpion gival
aAnBéng, n tnv iy WYEYAHZ, av gival weudnc.
Movada 1
0. Na eKTEAETETE TIC AOYIKEC TTPACEIC, WATE VA UTTOAOYIOETE TNV TEAIKN TINA TNG
EKQpaonc.
Movada 1



AY 2H 2

A=3, B=1,1=15

(OXI (A+B*3>10)) KAI (I MOD (A-B)=1)



AY 2H

A=3, B=1,1=15

(OXI (A+B*3>10)) KAI (I MOD (A-B)=1)
A. (OXI (3+1*3>10)) KAI (15 MOD (3-1)=1)



AY 2H

A=3, B=1,1=15

(OXI (A+B*3>10)) KAI (I MOD (A-B)=1)
A. (OXI (3+1*3>10)) KAI (15 MOD (3-1)=1)
B. (OXI (6>10)) KAI (1=1)



AY 2H

A=3, B=1,1=15

(OXI (A+B*3>10)) KAI (I MOD (A-B)=1)
A. (OXI (3+1*3>10)) KAI (15 MOD (3-1)=1)
B. (OXI (6>10)) KAI (1=1)

C. (OXI (WEYAHZ)) KAl (AAHOHS)



AY 2H

A=3, B=1,1=15

(OXI (A+B*3>10)) KAI (I MOD (A-B)=1)
A. (OXI (3+1*3>10)) KAI (15 MOD (3-1)=1)
B. (OXI (6>10)) KAI (1=1)

C. (OXI (WEYAHZ)) KAl (AAHOHS)
D. AAHOHZ KAI AAHOHZ = AAHOHSX



['10 TO OTTITI JE TOV 1010 TPOTTO:
Aoknon 18, oeA.51

H i va yiver Topa



[l 1O oTIiTL: ,@

A) Otwpia: BiBAio MaBnt, oeA. 35 - 36
B) Aoknoeig, oeA. 51: 5, 8, 15, 18
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